
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA, ESTADO DE 

PERNAMBUCO. 

 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto do ano de 2023, pelas 

10:00 horas, no Auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de Serrita, Estado de 

Pernambuco, presente os Vereadores constantes do Termo de Presença, Sob a 

Presidência do Vereador Flórido Soares Coelho foi aberta a presente reunião, se 

dirigindo aos servidores presentes, tudo de conformidade com a Ordem do Dia, a qual 

foi lida pelo Sr. Secretário e em seguida aprovada, continuando o Sr. Secretário 

comentou  sobre a quermesse do Sítio Figueiredo. Continuando disse da existência do 

Projeto de Lei de nº. 008/2023 - Crédito Adicional Suplementar, o qual foi lido e logo 

em seguida colocado para parecer da Comissão, o qual recebeu Emenda Modificativa da 

lavra do Vereador Saulo Josué Martins, cuja emenda foi lida e após a Comissão de 

Justiça e Redação que teve o Relator sido substituído pelo Vereador Ronildo Oliveira 

dado o impedimento do titular, se manifestou de forma verbal pelo recebimento e 

consequente aprovação a unanimidade em todos os seus termos, continuando a 

Comissão de Finanças de Orçamento recebeu o voto do Relator pela inclusão da 

Emenda, tendo os dois Membros votado contrário, a qual foi apresentada em Plenário e 

aprovada, seguindo foi posto o Projeto em votação pelo Plenário foi o mesmo aprovado 

com o escore aprovado por 10 (dez) votos a 1 (um). Logo após o Sr. Presidente passou a 

palavra a Sra. Jacinta Leite a qual após os cumprimentos disse que como mãe, alegou 

que tem uma filha doente, que não tem ajuda alguma, que a filha sofreu um acidente e 

que após o acidente sua filha passou a ter dificuldades até para se alimentar, indo para 

Salgueiro para tratamento, foi encaminhada a UPA, tendo tido dificuldades no 

atendimento, passou em vários médicos e iniciou uma escoroniose, a qual agora espera 

que a justiça apure e que pede ajuda aos Vereadores, que foram arroladas testemunhas 

para acusá-la. Em seguida o Sr. Presidente determinou a apresentação do Projeto de Lei 

de nº. 007/2023 – Dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária 

para o Exercício de 2024, o qual foi lido e logo em seguida colocado para parecer da 

Comissão, o qual recebeu Emenda Modificativa da lavra do Vereador Saulo Josué 

Martins, cuja emenda foi lida e após a Comissão de Justiça e Redação que teve o 

Relator sido substituído pelo Vereador Ronildo Oliveira dado o impedimento do titular 

se manifestou de forma verbal pelo recebimento e consequente aprovação a 

unanimidade em todos os seus termos, continuando a Comissão de Finanças de 

Orçamento recebeu o voto do Relator pela inclusão da Emenda, tendo os dois Membros 

votado contrário, a qual foi apresentada em Plenário e aprovada, seguindo foi posto o 

Projeto em votação pelo Plenário foi o mesmo aprovado com o escore aprovado por 9 

(nove) a 2 (dois). Continuando o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei de nº. 

009/2023 Cria Gratificações, momento em que foi pedido vistas pelo Vereador Edvan 

Barbosa e foi concedido. Continuando o Sr. Presidente recomendou a apresentação do 

Projeto de Lei de nº. 010/2023 Adequação orçamentária no âmbito do Município, sendo 

o mesmo encaminhado às Comissões e recebido parecer favorável, colocado em 

Plenário foi o mesmo aprovado. Logo em seguida o Sr. Presidente apresentou o Projeto 



de Lei de nº. 011/2023 Bolsa Auxilio Cidadão, tendo sido mesmo solicitado vistas por 

parte do Vereador Edvan Barbosa, o que foi concedido. Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente recomendou que fosse feita a apresentação do Projeto de Lei de nº. 012/2023 

a movimentação de festejos Nossa Senhor da Conceição, o qual foi encaminhado à 

Comissões e em seguida receberam parecer favorável, posto em votação pelo Plenário 

foi o mesmo aprovado. Continuando o Vereador Isac Sampaio após os cumprimentos 

pediu desculpas aos professores e versou que houve majoração para os contratados e 

não para os efetivos, voltou e disse que o Sr. Prefeito faça um gesto e pague aos 

professores o que lhes é por direito. Com a palavra o Vereador Francisco Filemon 

Sampaio fez explanações a respeito das estradas, Isac discordou e disse que sempre 

nesta Casa sempre falará a mesma coisa. Com a palavra O Vereador Saulo Martins 

versou após aprovação do Crédito Adicional Suplementar, sobre o valor que será 

repassado aos professores pois o que se fala é de R$ 18.000.000,00 e no entanto 

somente foi pedido R$ 5.000.000,00. Com a palavra Ronildo Oliveira, disse que havia 

solicitado o valor dos precatórios, o que foi informado pela Dra Ramisse que seria de 

R$ 18.000.000,00 no entanto, somente foi pedido R$ 5.000.000,00 e que os juros 

pertencem ao Município, e faz um apelo ao Sr. Prefeito que efetuem o pagamento dos 

professores, versou expressão do Vereador José de Anchieta e de Isac Sampaio, que o 

Sr. Prefeito resolva o caso da Mãe que acabou de pedir apoio aos Vereadores. Com a 

palavra o Vereador Francisco Romão Angelim disse que há muito tempo o Governo 

Federal vem repassando o valor dos precatórios. Com a palavra o Vereador José Edvan 

após os cumprimentos disse que Serrita está vivendo um momento histórico de festas, 

no entanto, o que está acontecendo que não dispõe de condições para pagar aos 

professores?, quanto as estradas, não são todas que estão com problemas, disse que o 

Secretário Adjunto do Município não pede ajuda para Serrita, pediu para Umãs Distrito 

de Salgueiro de onde o mesmo é residente, o Sr. Prefeito procura Salgueiro para 

resolver os problemas de lá e não os de Serrita, porque tudo isto, deve procurar os 

problemas de Serrita deixando finalmente o seu repúdio. Em seguida foi apresentado o 

Relatório da Prestação de Contas do Município de Serrita exercício de 2017 a qual foi 

repassada a Comissão de Finanças e Orçamento. Com a palavra o Vereador José de 

Anchieta após os cumprimentos versou sobre o Relatório a qual será submetida depois 

da apresentação de defesa, relatório da Comissão e dos procedimentos legais. Com a 

palavra a José Fabio da Cruz falou sobre o seguro safra, o que é de suma importância 

para o Município, onde serão beneficiadas 1.435 famílias o que vai contribuir com o 

agricultor que tanto necessita. Com a palavra o Vereador José de Anchieta disse que 

apesar de ter uma sessão construtiva de alto debate não houve qualquer discussão mais 

apurada, sendo assim provado que a harmonia deva sempre existir entre os Vereadores 

mesmo tendo um relatório demonstrando má administração, apropriação e falta de 

pagamento das obrigações patronais. O Sr. Presidente agradeceu a todos e que Deus 

conduza a todos as suas casas. Como a palavra não foi mais utilizada, o Sr. Presidente 

agradeceu a presença dos Vereadores presentes e deu por encerrada a presente sessão. 

Eu Francisco Romão Sampaio Angelim, 1º Secretário, lavrei a presente ata que será 

assinada por mim............................................. e pelo Sr. Presidente e demais Vereadores 

presentes. 
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